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 консультантки комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької міської ради
Магія слова: як вихователі Запоріжжя навчають дітей любити книгу
Як інтегрувати читання в освітній процес закладу дошкільної освіти? Чи допоможе художнє слово в ефективній взаємодії з дітьми? Як застосувати ігрові та театралізовані методи для стимулювання інтересу до книг? Яким чином залучити батьків до спільного читання та сформувати сприятливе середовище для розвитку читацької культури? Відповідь на ці запитання дає міський проєкт «ЧиТай. Читаємо із задоволенням. Творимо», реалізований комунальною установою «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» за підтримки Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради. Його мета – залучити педагогів до активного творення літературного простору для малечі, а дітей – до захопливого світу книги. Проєкт було представлено на Шістнадцятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2025».
Унікальна збірка – для натхнення та розвитку
У межах ініціативи створено унікальну збірку творів «Історії, що дарують диво», до якої увійшли авторські роботи вихователів закладів дошкільної освіти м. Запоріжжя. Це не просто книжка – це світ, наповнений добром, фантазією, любов’ю до слова та до Батьківщини.
Основна мета створення збірки – популяризація читання серед дітей дошкільного віку та сприяння їхньому всебічному розвитку через художнє слово. Казки, оповідання й вірші допомагають розвивати мовлення, формувати уяву, заохочують до творчості, навчають життєвих цінностей. Окрім того, вони сприяють розвитку емоційного інтелекту, адже через літературні образи діти вчаться співпереживати, розуміти добро і зло, поважати інших.
Збірка сформована за тематичними напрямами:
· Казковий світ – чарівні історії, фантастичні пригоди, казки про тварин, природу та вигаданих персонажів.
· Світ навколо нас – оповідання та вірші про природу, зміну пір року, явища довкілля.
· Дружба і доброта – історії про взаємодопомогу, повагу, дружбу, чесність та співчуття.
· Свята та традиції – твори, що знайомлять дітей із культурними й народними святами, обрядами, сімейними традиціями.
· Про професії – історії, що знайомлять дітей із різними професіями та їхньою роллю в суспільстві.
· Грай, вивчай, розвивайся – твори, що допомагають вивчати літери, цифри, кольори, форми.
· Екологічна стежинка – твори про дбайливе ставлення до довкілля, любов до природи, відповідальне використання ресурсів.
· Люблю Україну – твори про Батьківщину, її природу, культуру, історію, народні символи та традиції, що сприяють патріотичному вихованню.
Коли мистецтво і література об’єднуються
Одним із важливих етапів роботи над збіркою стало створення її обкладинки. Ми прагнули не лише залучити педагогів до творчого процесу, а й дати можливість дітям стати частиною цього унікального проєкту. Так виникла думка про інтеграцію мистецтва та літератури. Для створення обкладинки збірки запросили керівницю гуртка «Батик» – Трифонову Наталію Вікторівну та вихованців Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої та юнацької творчості Заводського району». Подія об’єднала творчість дітей та літературу, формуючи унікальний мистецький простір, де юні художники відчули себе справжніми ілюстраторами. 
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Міський проєкт «ЧиТай. Читаємо із задоволенням. Творимо» продемонстрував вагомий вплив на розвиток читацької культури серед дітей та педагогів закладів дошкільної освіти. Він став майданчиком для творчої взаємодії вихователів, бібліотекарів, дітей та їх батьків, об’єднавши навколо спільної мети – формування любові до книги змалечку. Крім того, ініціатива стала ефективним прикладом розвитку педагогічної творчості та самореалізації. Вихователі не лише поділилися власним досвідом через художнє слово, а й отримали натхнення для подальшого вдосконалення професійних підходів у роботі з дітьми. Він показав, що творчість вихователів заслуговує на увагу, а дитяча література – це потужний засіб виховання, розвитку та натхнення.

